KonTponbHas pabora
JUISl IPOBEJICHHS BCTYNMUTEIBHBIX HCIIBITAHUH IO MAaTEMaTHKE
B VIl knacc B 'YO «MwuHCKOE 00,1aCTHOE KaJIETCKOE YUHITUIIE)

Bapuanr 1

1. Kaxue u3 cneayronmx QYHKIMHA SBISIOTCS THHEHHBIME ?
Dy=3x% 2)y=2x-0,1; 3)y=§; y=x.

m2+am+4

2. YIIpoCTUTE BBIPAKEHHE
m?2—4

3. Pemnre ypasuenue: 15(x —1) —6 = 8x — 7

4. B paBHoOeapenHoM Tpeyroiabauke ABC ¢ Bepmmnoi B yrisl B u A oTHOCSTCS
kak 1:2 coorBercTBeHHO. Haligure yron mexay ouccexkrpucoit AK u
croponoit AC.

5. Haiinure, npu kakom 3HadeHuu b touka A (b +3; 2- b) npuHaanexuT rpaduky
bysakun y = —3x + 1.

KonTposabHas pabota
JUTSI TIPOBEJICHUSI BCTYITUTEBHBIX HUCTIBITAHUN TI0 MATEMATHKE
B VIII xnacc B 'YO «MuHCKOe 00J1aCTHOE KaJIETCKOE YUUITUIIIE)

Bapwuant 2

1. Kakue u3 cienyromux GyHKIUHA SBISIOTCS TUHEHHBIMU ?

1
Dy== 2)y=3; Dy=-x 4y=x>

x}

n%-25
n2—-10n+25

2. YrpocTure BbIpakeHHe

3. Pemnre ypasuenune: 11(x —7) =5 + 9x.

4. B paBHOOeapenHoM TpeyronbHuke ABC ¢ Bepmmnoii B yribl C u B oTHOCATCS
kak 3:4 coorBercTBeHHO. Haiinure yromn mexay 6uccekrpucoit CK u
crtoponoit CA.

5. Haiigure, npu kakom 3HaueHuu b Touka A (b +2; 3- b) npuHaanexuT rpadpuxky
byskiun y = —2x + 1.



KantponbsHas pabora
JUISL TIpasiI3eHHS YCTYIHBIX ICTIBITAY 1a MaTIMAaTHILIbI
y VIl knac IY A “Minckae abnacHoe Kajd1kae ByyblIimya’

BappisaT 1

1. Slkist 3 HACTYMHBIX (PYHKIIBIH 3’ IYTSIONIIA JTIHEWHBIMI?
1Dy =3x?% 2)y=2x-0,1; 3)y=§; 4y =x.

m2+4am+4

2. Copacirilie BeIpas
pacig P m2—4

3. Pammine ypayuenne: 15(x — 1) —6 =8x — 7

4.V paynabenpanasiM TpoxByroiabHiKy ABC 3 Bapiibinsii B Byrier B 1 4
agHocsa sk 1:2 anmaBenna. 3naia3ine Byran naMmix 6icekrpeicail AK i
crapanoi AC.

5. 3Haiizine, npsl AkiM 3Ha4dHHI b nyHKT A (b +3; 2- b) HanexbIb rpadiky
byskIpl y = —3x + 1.

KanTponbHas pabota
JUTSI TIPAsiI3EHHS YCTYITHBIX ICMIBITAY TTa MAaTIMATHIIBI
y VIl kmac IV A “Minckae abmacHoe Kaad1iKae BydbLIinmya’

Bapeisar 2

1. Skist 3 HACTYMHBIX (PYHKIIBIH 3’ IYISIOLIIA JTIHEWHBIMI?

1
Dy=2 2)y=3 3y=-x 4Hy=x>

xl

n%-25
n2-10n+25

2. Cripaciiitie BeIpas

3. Pambine ypayuenne: 11(x —7) =5+ 9x

4.V paynabenpanusiM TpoxByroiabHiky ABC 3 Bapuibingii B Byrnel C1 B
agHocsamna gk 3:4 anqnaBenHa. 3Haia311e Byrai namix oicexrpoicailt CK i
crapanoit CA.

5. 3Haiizine, npsel AKiM 3HaY9HHI b myHKT A (b +2; 3- b) HanexbIb rpadiky
bysKIpl Yy = —2x + 1.



